DYREKCJA ROZBUDOWY MIASTA GDANSKA

DIP/5’7L /12 Gdansk, 29 stycznia 2012

Dotyczy : postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na realizacje zadania pn.
, Budowa placu zabaw wraz z zagospodarowaniem terenu przy Zespole
Ksztatcenia Podstawowego i Gimnazjalnego Nr 7 przy ul. Ortowskiej 13 w
Gdansku w ramach , Modernizacji w obiektach oswiatowych” -M/PN/002/12

W zwiazku z otrzymanym zapytaniem dotyczacymi tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamoéwienia na podstawie art.38 ustawy Prawo zamoéwien publicznych, Dyrekcja Rozbudowy Miasta
Gdanska wyjasnia :

Pytanie 1: Z uwagi na to, ze urzadzenia, ktére zalezy zamontowac sa urzadzeniami firmy NOVUM,
jak Zamawiajacy zamierza rozwigzaC kwestie gwarancji. Poniewaz gwarancja na urzadzenia
obowigzuje tylko w momencie kiedy urzadzenia zostang poprawnie zamontowane co gwarantuje
montaz ze strony firmy Novum. Za uszkodzenia wynikajace ze ztego montazu firma Novum nie
odpowiada.

Odpowiedz: Gwarancja producenta obejmuje bezplatne usuniecie wad powstatych w procesie
produkcji natomiast Wykonawca montujacy urzadzenia udzieli gwarancji na prawidtowy sposéb
montaz zgodnie z umowg zawartg pomiedzy Zamawiajacym a Wykonawca.

Pytanie 2: W przedmiarze robdt stanowiacym zatgcznik do SIWZ (etap 1 punkt 5 - urzadzenie placu
zabaw), Zamawiajacy wspomina o montazu przez Wykonawce urzadzen zabawowych zakupionych
przez szkote Czy pod pojeciem urzadzen zakupionych przez szkote nalezy rozumiel te, ktore
Wykonawca realizujacy przedmiotowe zamowienie umiescit w ofercie?(bedace takimi badz
rownowaznymi urzadzeniami do urzadzen wskazanych przez zamawiajacego w zal. Nr 4 do SIWZ).
Czy tez sa to inne urzadzenia zabawowe, ktore szkota juz posiada?

Pytanie 3: W przedmiarze robot stanowiacym zatacznik do SIWZ (etap 1 punkt 6- wyposazenie

uzytkowe) Zamawiajacy wymienia jedynie tawke, kosz na Smieci, tablice informacyjna oraz pitko
chwyt. W przedmiarze rob6t nie ma wzmianki o urzadzeniach zabawowych wskazanych przez
Zamawiajacego w zataczniku nr 4 do SIWZ. Czy w zwiazku z powyzszym dla Wykonawcdow
przygotowujacych oferte wigzaca jest informacja o urzadzeniach zabawowych okreslonych przez
Zamawiajacego w zataczniku nr 4 do SIWZ czy w przedmiarze robét.

Odpowiedz na pytanie 2 i 3: Zgodnie z opisem przedmiotu zamoéwienia (pkt. 3 oraz pkt. 3.1.1.) w
zakres zamdwienia wchodzi jedynie montaz urzadzen zabawowych stanowiacych wtasnosc szkoty.
Ich rodzaj i ilos¢ zostaty podane w zataczniku nr 4 do SIWZ tj. projekcie wykonawczym - w opisie na
stronach 7 i 8 oraz zataczone zostaty karty techniczne. Zamoéwienie nie obejmuje zakupu urzadzen
zabawowych na plac zabaw a jedynie montaz.

Zgodnie z zaméwieniem Wykonawca ma zamontowac tawki bedace wiasnoscia szkoly oraz zapewnic
dostawe i montaz 3 koszy na $mieci i tablicy informacyjnej.

Przedmiar i zat. Nr 4 do SIZW jednakowo okreslaja przedmiot zamoéwienia.




